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Protokoll der Beiratssitzung 
vom 10.05.10 

 
 
Teilnehmer: siehe Teilnehmerliste 
 
Tagesordnung: 

1. Begrüßung 
2. Genehmigung des Protokolls vom 05.10.09 
3. Bericht aus der Geschäftsstelle (Anlage: Fördermittelübersicht) 
4. Projektbeschlüsse 
5. Anpassung der IES 

hier: Projektauswahlkriterien S. 51 IES 
6. Wahl eines/einer Beiratsvorsitzenden und eines/einer Stellvertretenden 
7. Termin und Ort des nächsten Treffens 
8. Verschiedenes 

u. a. Sondersitzung zum Thema: „Zukunft nach 2013“ 
        Bonusheft ??? 

 
TOP 1 
Herr Dr. Rüdiger begrüßt die Anwesenden und stellt fest, dass die letzte Beiratssitzung bereits 7 
Monate zurückliegt. 
 
TOP 2 
Das Protokoll  vom 05.10.09 wird einstimmig genehmigt. 
 
TOP 3 
Herr Siepmann informiert zunächst über den Sachstand, der auf der letzten Beiratssitzung 
beschlossenen Projekte: 

- Rad- und Wanderweg Rehhorst 
- Brücke in Rümpel 
- Rad- und Wanderweg Rohlstorf 

wurden vom Vorstand abgelehnt. 
- Das ungeborene Herz 
- Zeltplatz Wittenborn 
- Stormini 

sind bewilligt und in der Umsetzung. 
- Kanurast- und Biwakstation Hamberge hat als Leuchtturmprojekt nicht die erforderliche 

Punktzahl erreicht und soll nun am 17.05.2010 dem Vorstand zum Beschluss als 
Grundbudget-Projekt vorgelegt werden. 

- Jugendkunstschule Segeberg muss noch nachgearbeitet werden. 
 
Weiterhin berichtet Herr Siepmann über die anstehenden Beschlüsse  
im Vorstand: 

- health check Maßnahmen und Ländlicher Wegebau 
in der Mitgliederversammlung: 

- Beitritt der Ämter Siek und Trittau. 
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Vom 20. – 23. Juni 2010 besucht eine Delegation aus Brandenburg die AktivRegionen Holsteins 
Herz und Alsterland. Der 20. und 21. Juni wird von uns gestaltet. Programm siehe Anlage. 
 
TOP 4 
Das für heute zur Beschlussempfehlung für den Vorstand vorgesehene Projekt „Offene Ateliers“ 
wird wieder von der Tagesordnung genommen. 
Begründung: Das Ministerium prüft z. Zt. intensiv das thematisch verbundene Projekt „Remix“. In 
Absprache mit dem LLUR Flintbek soll das Prüfergebnis abgewartet werden, um so gezielt 
mögliche Ergänzungen/Änderungen zu berücksichtigen. Es wird daher auch nicht im Vorstand 
behandelt.  
 
TOP 5 
Im Zuge der vorgesehenen IES-Anpassung wegen health check und Ländliche Wegebau hat 
das LLUR Flintbek auch angeregt, unsere Projektauswahlkriterien zu „verfeinern“. Herr 
Siepmann verteilt hierzu eine Tischvorlage als Diskussionsgrundlage mit einem Beispiel der 
AktivRegion „Hügelland am Ostseestrand“. Nach ausführlicher Diskussion sieht der Beirat 
unsere Prüfkriterien z. Zt. als ausreichend an. Dies auch vor dem Hintergrund, dass wir durch 
die Arbeitskreise und den Beirat einen „Doppelfilter“ bei der Bewertung von IES-konformen 
Projekten haben. Es wird dem Vorstand somit keine diesbezügliche Beschlussempfehlung 
gegeben. 
 
TOP 6 
Ab sofort ist Herr Wilke Vorsitzender des Beirates und Herr Dr. Rüdiger sein Stellvertreter. 
 
TOP 7 
Noch offen. 
 
TOP 8 
Zum Thema „Zukunft nach 2013“ wird es in ca. 3 - 4 Monaten einen Sondertermin mit dem 
Beirat und dem gsf. Vorstand geben.  
 
Um die Einlösung der Bonushefte zu aktivieren, soll in den nächsten AK-Sitzungen eine 
Übersicht der vorhandenen Gutscheine vorgestellt werden, um so den „Anreiz“ zu erhöhen. 
 
 
 
 
gez. Dr. Mathias Rüdiger     gez. T. Siepmann 
Beiratsvorsitzender      f. d. Protokoll 
        


